

Москва
ТАБЛ

Вез. клуб. - 2002 - 17 окт. - с.

БОЛЬШОЙ СТАЛ БОЛЬШЕ

В торжественной обстановке был подписан на днях акт приемки филиала Большого театра. Росчерком пера и разбиванием фужера из-под шампанского генеральный директор театра Анатолий Иксанов подтвердил окончание работ, начавшихся на Театральной площади еще в 1995 году.

На 29 ноября в филиале намечена первая премьера – опера Римского-Корсакова «Снегурочка» в постановке молодого режиссера Дмитрия Белова. А с января начнется реконструкция основного здания Большого. Ее стоимость определена в 200 миллионов долларов. Речь идет о постепенной реконструкции без остановки работы театра и без выселения из здания труппы. Примерный срок окончания работ – 2008 год. ■



ФОТО ИГОРЯ ИВАНИКОВА

17. 10. 02.

3

